
https://jobs.ua/job-menedjer-z-marketingu-3846954

Ваш надежный помощник

 

Менеджер з маркетингу
 

Петропавловская Борщаговка,  15
апреля
 

Компания: Manzaro Ukraine LLC  (https://jobs.ua/company/id/1616898) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR, Офисный персонал

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: обязателен

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

З 2004 року компанія MANZARO з пристрастю до якості постачає високоякісні продукти харчування українського походження
по всьому світу. Наші бренди, такі як Bonlife, Bonzaro, All Nature’s, Sun Empire, FryDays та La Prima, представлені більш ніж у
50 країнах, і географія поставок продовжує розширюватися.

Наша місія — доставляти найкращі продукти з України до споживачів по всьому світу, дотримуючись найвищих стандартів
якості та надійності.

Зараз ми шукаємо досвідченого маркетолога, який визначить стратегію розвитку маркетингового напряму та втілить її в
життя. Ця роль для самостійного експерта, який не боїться викликів, готовий будувати маркетинг з нуля і впливати на
майбутнє наших брендів. Якщо ви вмієте бачити загальну картину, стратегічно мислите та прагнете створювати WOW-
ефект для клієнтів — ми запрошуємо вас до нашої команди!

Наш ідеальний кандидат має:

Мінімум 3 роки досвіду в маркетингу, PR, або бренд-менеджменті у cфері FMCG.
Знання специфіки FMCG, його трендів та аудиторій.
Практичний досвід роботи з інструментами: Google Ads, Meta Business Suite, email-маркетинг.
Вміння створювати контент для соцмереж та запускати успішні рекламні кампанії.
Вміння аналізувати дані, визначати ефективність маркетингових активностей.
Вміння розробляти KPI та метрики успішності кампаній.
Стратегічне мислення, Вміння самостійно приймати рішення.
Володіння англійською на рівні В2.
Відмінне розуміння основних метрик маркетингу.
Досвід розробки комплексних стратегій просування.
Досвід організації подій, презентацій, івентів, виставок.
Аналіз ефективності проведених заходів та надання відповідної звітності.

Ваші ключові задачі і зона відповідальності:

Розробка та реалізація маркетингової стратегії: визначення цільових аудиторій, каналів комунікації та ключових
месенджерів, планування рекламних кампаній (онлайн); Моніторинг результативності кампаній та оптимізація їх
ефективності.
Управління рекламними кампаніями: запуск і супровід кампаній у діджитал-каналах (Google Ads, Facebook,
Instagram , вебсайт, Linkedin, Alibaba, Europages тощо)
Контент-маркетинг: координація створення контенту: текстів, візуальних матеріалів, відео. Взаємодія з підрядниками
за для досягнення мети(за потребою).Створення контент-планів, публікації, аналітика.
Аналіз ринку та аудиторії: проведення досліджень ринку, аналіз конкурентів. Відстеження трендів і впровадження
відповідних активностей. Запуск нових продуктів.
Брендинг: забезпечення впізнаваності MANZARO GROUP з унікальними перевагами. Взаємодія з дизайнерами для
розробки бренд-матеріалів. Допомога HR в побудуванні та реалізації сильного HR бренду.
Організація заходів: участь у міжнародних виставках, розробка креативних концепцій для таких заходів.
Email-маркетинг: прогрів бази потенційних клієнтів, підтримка відділу продажів.
Звітність та аналітика: підготовка регулярних звітів щодо результатів маркетингової діяльності. Внесення коректив у
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стратегію на основі даних аналітики.

Що ми пропонуємо:

Стабільність та амбіції – понад 20 років на ринку, і ми не зупиняємося. Ти станеш частиною компанії, яка масштабно
розвивається.
Вплив на бізнес – у тебе буде можливість формувати маркетингову стратегію з нуля та брати участь у створенні
Холдингу. Ми довіряємо експертам і даємо простір для реалізації сильних ідей.
Професійне зростання – навчання за рахунок компанії, можливості розвитку та робота над амбітними завданнями.
Комфортні умови – офіс із власною територією на Петропавлівській Борщагівці, компенсація проїзду.
Баланс та підтримка – додаткові 5 оплачуваних днів до відпустки, корпоративні заходи та команда, що цінує довіру.
Турботу про тебе – комплексні обіди за рахунок компанії, кава, чай, фрукти та смаколики завжди під рукою.

Контактная информация
 

Контактное лицо: Katerina
 

Сайт: https://www.manzaro.com/
 

Адрес: вулиця Київська, 48
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